

สรุปการประเมินผลโครงการกิจกรรมนักศึกษา ปีการศึกษา 2550

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
1.	โครงการคัดเลือกนักศึกษาใหม่	คณะกรรมการประจำคณะฯ	ไม่ได้ใช้งบประมาณ ส่วนกลาง	คณะพยาบาลศาสตร์ได้ดำเนินการเปิดรับนักศึกษาตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 1 เปิดรับรอบโควต้า สอบตรงมรส. และ สอบสกอ มีจำนวนนักศึกษาที่ลงทะเบียนเรียน 149 คน และลาออก 7 คน คงเหลือนักศึกษา 141 คน
2.	โครงการทุนการศึกษา	คณะกรรมการทุนการศึกษา	งบส่วนกลาง	คณะฯได้ปรับการพิจารณาให้ทุนเรียนดี “ดร. อาทิตย์ อุไรรัตน์” และทุน “ประสิทธิ์-คุณหญิงพัฒนา อุไรรัตน์” ให้กับนักศึกษาที่ศึกษาในชั้นปีที่ 2 (รหัส 49) แทนนักศึกษาที่กำลังศึกษาในชั้นปีที่ 1 มีจำนวนดังนี้ ทุนเรียนดี “ดร. อาทิตย์ อุไรรัตน์” จำนวน 1 ทุน ทุน “ประสิทธิ์-คุณหญิงพัฒนา อุไรรัตน์” จำนวน ทุน ทุนพระราชทานในนามสมเด็จพระศรีนครินทราบรมราชชนนี นักศึกษาจากคณะพยาบาลศาสตร์ ไม่ได้รับการคัดเลือก
3	โครงการพัฒนาบัณฑิตด้านวิชาการ/วิชาชีพ (ความรู้และทักษะ)			
3.1	โครงการเตรียมความพร้อมก่อนขึ้น Ward ของนักศึกษาปี 2	คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่ 2	6,000	1.การดำเนินการระหว่าง พ.ย. 50 – มี.ค.51 มีนักศึกษาชั้นปีที่ 2 เข้าร่วมกิจกรรม 104 คน อาจารย์ 6 คน 2. นักศึกษาประเมินว่ากิจกรรมมีประโยชน์ ช่วยให้เข้าใจสถานการณ์การฝึกปฏิบัติ และสามารถลดความวิตกกังวลได้ใน

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
				ระดับมาก การทดสอบสมรรถภาพทางกายช่วยให้นักศึกษาทราบถึงความต้องการเสริมสร้างความแข็งแรงของร่างกาย
3.2	โครงการ Open house	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและผู้ประสานกลุ่มวิชา	6,000	1.การดำเนินการระหว่าง 18 ม.ค. 51 มีนักศึกษาชั้นปีที่3 เข้าร่วมกิจกรรม 30 คน ชั้นปีที่2 50 คน ชั้นปีที่ 1 30 คน อาจารย์ 10 คน 2. ผู้เข้าชมงานส่วนใหญ่ประเมินว่ากิจกรรมมีความน่าสนใจ สนุกสนานในระดับดีมาก
3.3	โครงการ ใต้เวที	คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่1,2,3 4	3,000	1. ดำเนินการ 10 มี.ค. 51 มีนักศึกษาชั้นปีที่1 เข้าร่วม 100 คน ชติ “ชีวิตรักในมหาวิทยาลัย ยาพิษ หรือ ยาใจ” 2. นักศึกษาประเมินว่าได้รับความสนุกสนานดีมาก แต่อย่างไรก็ตามมีข้อจำกัดเนื่องจากเวลาของแต่ละปีไม่ตรงกัน จึงจัดให้ใต้เวทีได้เฉพาะชั้นปีที่1
3.4	โครงการพี่ ดิวน้อง เพื่อน ดิวเพื่อน	คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่1,2,3 4	ภาค 1 6,100	ดำเนินการในภาคการศึกษาที่1 และ 2 รายวิชาที่จัดคิว ได้แก่ BIO 131 และ PSO 100 มีนักศึกษาเข้าฟังการดิว 60 คน ผู้ที่เข้าดิว ประเมินว่าได้รับประโยชน์จากการดิว ทำให้เข้าใจเนื้อหาวิชามากขึ้นในระดับดี แต่อย่างไรก็ตามก็ต้องอ่านทบทวนมาก่อน จึงจะไปประโยชน์
3.5	โครงการพัฒนาทักษะด้านคอมพิวเตอร์และIT	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและผู้ประสานกลุ่มวิชา	-	ไม่ได้ดำเนินการ
4	โครงการพัฒนานักศึกษาด้านคุณลักษณะวิชาชีพ			
4.1	โครงการพัฒนานักศึกษาด้าน Service minded	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและคณะกรรมการพัฒนานักศึกษา	ภาค 1 10,000	1.การดำเนินการระหว่าง ส.ค 50- ก.ย.50 มีนักศึกษาชั้นปีที่ 3และ4 เข้าร่วมกิจกรรม 193 คน อาจารย์ 8 คน

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
				2. นักศึกษาส่วนใหญ่ประเมินว่ากิจกรรมมีความเหมาะสมในระดับดีมาก
4.2	โครงการพัฒนาศักยภาพผู้นำ	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษา และคณะกรรมการอาจารย์ที่ ปรึกษาชั้นปีที่ 1-4	4,200	1. การดำเนินการ 9 ก.พ 51 มีนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรมครั้งนี้ ชั้นปี ที่ 1 5 คน ปีที่ 2 5 คน ปีที่ 3 5 คน คณะกรรมการนักศึกษา พยาบาล 13 คน อาจารย์ 7 คน 2. นักศึกษาส่วนใหญ่ประเมินผลกิจกรรมช่วยให้เข้าใจแนวคิดการ เป็นผู้นำในระดับมาก
4.3	โครงการรณรงค์ตามแบบวิชาชีพ	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษา และคณะกรรมการอาจารย์ที่ ปรึกษาชั้นปีที่ 1-4	ไม่ได้เบิก	1. การดำเนินงานตลอดปีการศึกษา ประเมินการแต่งกายของ นักศึกษาทุกชั้นปี 2. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 แต่งกายถูกระเบียบมากที่สุด ในภาพรวม กรีธา มารยาท การพูด พฤติกรรมเอื้ออาทรอยู่ในระดับดี
4.4	โครงการค่ายอาสาพัฒนาวิหะ-พยาบาล	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและ คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่ 3	7,000	1. ดำเนินการระหว่าง 18 -28 ตุลาคม 50 ที่ รร. อุตสาหกรรมป่าไม้ 13 อ. แม่แจ่ม จ. เชียงใหม่ จำนวนศ พยาบาลที่เข้าร่วมกิจกรรม 16 คน อาจารย์ 2 คน 2. นศ.ประเมินว่ากิจกรรมมีประโยชน์ได้พัฒนาตนเองในด้านการ เป็นผู้นำ การตัดสินใจ การบริการจัดการ และการอยู่ร่วมกับผู้อื่น ปัญหาคือ มีนศ. ใบน้อย ทำการสานต่อโครงการอาจจะไม่ต่อเนื่อง
4.5	โครงการสาธารณสุขชุมชน	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและผู้ ประสานงานกลุ่มวิชา	3,000	1. ดำเนินการวันที่ 2 ธ.ค. 50 วัดรังสิต ต.หลักหก อ. เมือง จ. ปทุมธานี มีนศ. ชั้นปีที่ 3 เข้าร่วม 22 คน อาจารย์ 8 คน 2. นศ.ประเมินว่ากิจกรรมมีประโยชน์ ได้ฝึกใช้ความรู้ในการ

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
				ให้บริการประชาชน
4.6	โครงการกัลยาณมิตร	ดร. มนสภรณ์ วิฑูรเมธา และ อ. วัชรินทร์ วุฒิรัตนฤทธิ	14,800	1. ดำเนินการ เดือนมิ.ย.- ก.ย. 50 นศ.ชั้นปีที่ 1 และ 2 จำนวน 100 คน 2. การประเมินผล นศ. เห็นว่าเป็นโครงการที่ดี มีประโยชน์ อยากให้เพื่อนๆ เข้าร่วมกิจกรรมมากกว่านี้ ทำให้เป็นคนมีมนุษยสัมพันธ์ที่ดี รับผิดชอบต่อผู้อื่น
4.7	โครงการกีฬาพยอมเกมส์	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและคณะกรรมการพัฒนานักศึกษา	21,500	1. ดำเนินการระหว่าง 26 -30 พ.ย. 50 นักศึกษาทุกชั้นปี เข้าร่วมเป็นการจัดปีแรกที่ทุกคณะเข้าร่วมการแข่งขัน จึงเป็นการจัดแทนกีฬาสามัคคีของคณะ 2. นักศึกษาประเมินผลว่ากิจกรรมช่วยให้เกิดความสามัคคีในหมู่คณะ การจัดการ การวางแผนงาน และได้ความสนุกสนาน
4.8	โครงการกีฬาสถาบันพยาบาลครั้งที่28	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและคณะกรรมการพัฒนานักศึกษา	65,500	1. ดำเนินการระหว่าง 8 -10 ธันวาคม 51 ณ ศูนย์กีฬา มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ รังสิต มีนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรมทั้ง 4 ชั้นปี จำนวน 350 คน อาจารย์ 25 คน 2. ประเมินผลกิจกรรม ส่วนใหญ่ ได้รับความสนุกสนาน และรู้จักเพื่อนต่างสถาบันมากขึ้น ส่วนของคณะฯ กิจกรรมทำให้เกิดความสามัคคี การฝึกทักษะการจัดการ การวางแผน การสื่อสาร
4.9	โครงการ HOME ROOM	คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษาชั้นปี 1,2,3,4	5,600	1. ดำเนินการตลอดปีการศึกษา โดยอาจารย์ที่ปรึกษาประจำชั้นปี 2. นศ.ส่วนใหญ่ประเมินผลว่ากิจกรรมมีประโยชน์ ช่วยให้เกิดการพัฒนาบุคลิกภาพ และทักษะชีวิต

5	โครงการพัฒนานักศึกษาด้านวัฒนธรรม สังคม และค่านิยม			
5.1	โครงการเทิดพระเกียรติสมเด็จพระศรีนครินทร์ราชมราชชนนี	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษา	-	1. ดำเนินการวันที่ 21 ต.ค. 50 ที่กระทรวงสาธารณสุข 2. นักศึกษาไปร่วมเดินเพียง 8 คน จากจำนวนที่กำหนดไว้ 50 คน ปัญหาคือเป็นช่วงที่นศ.สอบเสร็จและกลับบ้าน และมีการจัดกิจกรรมไปค่ายอาสา และกิจกรรมการปฏิบัติธรรม ซึ่งต้องหาทางแก้ปัญหาในปีต่อไป
5.2	โครงการถวายพระพรพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษา	-	1. ดำเนินการ 4 ธ.ค. 50 นักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรมทั้ง 4 ชั้นปี และคณาจารย์ เข้าร่วม 30 คน 2. เป็นกิจกรรมที่ทำให้นักศึกษาและบุคลากรได้แสดงออกถึงจิตสำนึกในการเป็นคนไทย และรำลึกถึงพระคุณอันยิ่งใหญ่ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว
5.3	โครงการพิธีมอบแถบหมวก	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและคณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษาชั้นปีที่4	9,400	1. การดำเนินการวันที่ 6 มี.ค. 51 ณ อาคารอาทิตย์ อุไรรัตน์ จำนวนนักศึกษาที่เข้ารับแถบหมวก 89 คน ผู้ปกครอง 200 คน 2. การประเมินผล นศ. ส่วนใหญ่เห็นว่าการสร้างให้เกิดความภาคภูมิใจและความประทับใจแก่ผู้ปกครอง และเป็นแรงบันดาลใจให้พี่น้องที่มาร่วมแสดงความยินดี มีความมุ่งมั่นที่จะพัฒนาตนเองให้บรรลุเป้าหมายเช่นเดียวกับรุ่นพี่
5.4	โครงการคืนสู่เหย้าบัณฑิต	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและคณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษาชั้นปีที่4	8,900	1. การดำเนินการวันที่ 14 ธ.ค. 51 ห้อง 4-402 จำนวนบัณฑิตที่เข้าร่วมงาน 89 คน 2. การประเมินผล นศ. ส่วนใหญ่เห็นว่าการสร้างให้เกิดความอบอุ่น คิดถึงวันเก่าๆ บรรยากาศดี แต่เวลาน้อยเกินไป

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
5.5	โครงการพิธีมอบหมวก	รองคณบดีฝ่ายนักศึกษาและ คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่2	35,000	1. การดำเนินการวันที่ 10 มิ.ย. 51 ณ อาคารอาทิตย์ อุไรรัตน์ จำนวนนักศึกษาที่เข้ารับหมวก 103 คน ผู้ปกครอง 400 คน 2. การประเมินผล นศ. ส่วนใหญ่เห็นว่าเป็นงานที่มีเกียรติ สร้างให้ เกิดความภาคภูมิใจและความประทับใจแก่ผู้ปกครอง และเป็นแรง บันดาลใจให้น้องๆที่มาร่วมแสดงความยินดี มีความมุ่งมั่นที่จะ พัฒนาตนเองให้บรรลุเป้าหมายเช่นเดียวกับรุ่นพี่
5.6	โครงการวันลอยกระทง	คณะกรรมการนักศึกษาคณะ พยาบาลศาสตร์	-	1. การดำเนินการระหว่าง เดือน พ.ย 50 คณะพยาบาลศาสตร์ได้ ออกร้านขายมันฝรั่งทอด และ น้ำ เข้าร่วมประกวดกระทง และนาง นพมาศ 2. นศ.ส่วนใหญ่เห็นว่าบรรยากาศของงานช่วยให้ร่างกายแข็งแรง ประเพณีที่ดีงาม และสืบสานวัฒนธรรมให้ดำรงอยู่
5.7	พิธีไหว้ครู	คณะกรรมการสโมสรนักศึกษา มรส.	-	1. ดำเนินการวันที่ 21 มิ.ย. 50 นศ. ชั้นปีที่ 1 เข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 140 คน 2. นศ. เห็นว่าเป็นกิจกรรมที่มีประโยชน์ ได้รำลึกถึงพระคุณของ อาจารย์และได้ฝากตัวเป็นศิษย์ เป็นสิริมงคลแก่นศ.
5.8	พิธีไหว้ครูพยาบาล	คณะกรรมการนักศึกษาคณะ พยาบาลศาสตร์	3,000	1. ดำเนินการวันที่ 21 กันยายน 51 นศ. ทั้ง 4 ชั้นปี เข้าร่วมกิจกรรม รวม 350 คน อาจารย์ 25 คน 2. นศ. ประเมินผลว่าการจัดงานทำให้ตระหนักในพระคุณของครู อาจารย์ ได้แสดงกตัญญูกตเวทิตาต่ออาจารย์ นศ.เสนอแนะว่า อยากให้เห็นศ.ทุกคนได้มีโอกาสมอบดอกไม้ให้อาจารย์

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
5.9	โครงการรณรงค์ขอพรอาจารย์	คณะกรรมการนักศึกษาคณะ พยาบาลศาสตร์	3,000	1. ดำเนินการวันที่ 25 เม.ย. 51 ณ ลานได้อาคาร4/1 มินศ.เข้าร่วม กิจกรรมชั้นปีที่ 1-3 จำนวน 200 คน 2. นศ. ประเมินว่ากิจกรรมมีความสนุกสนาน ได้พบปะ สังสรรค์ กัน และได้รับความประเพณีที่ดีงาม
5.10	โครงการรณรงค์หาผู้สูงอายุที่เข้ารับการ รักษาในโรงพยาบาล	กลุ่มวิชาการพยาบาลผู้ใหญ่และ ผู้สูงอายุ	2,300	1. ดำเนินการ 10 เม.ย. 51 ณ โรงพยาบาลนพรัตนราชธานี โรงพยาบาลชลประทาน สถาบันบำราศนราดูร และโรงพยาบาล เกษมราษฎร์ บางแค จำนวนนศ. ที่เข้าร่วมประมาณ 50 คน 2. นศ. ประเมินว่ากิจกรรมช่วยให้เห็นความสำคัญของผู้สูงอายุที่ เจ็บป่วย การเคารพ และจรรยาบรรณจิตใจของผู้สูงอายุ ตลอดจนเป็น การรักษาวัฒนธรรมประเพณีที่ดีงามให้คงอยู่
5.11	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่	คณะกรรมการสโมสรนักศึกษา และคณะกรรมการอาจารย์ที่ ปรึกษาชั้นปีที่1	11,175	1. ดำเนินการ 3-4 เม.ย. 51 ณ คณะพยาบาลศาสตร์ 2. นศ. ส่วนใหญ่ประเมินว่ารู้สึกอบอุ่น ได้รับการดูแลจากรุ่นพี่ การจัดกิจกรรม 2 วัน เหมาะสม การได้รู้จักเพื่อนใหม่
5.12	โครงการประชุมเชียร์-รับน้อง	คณะกรรมการสโมสรนักศึกษา และคณะกรรมการอาจารย์ที่ ปรึกษาชั้นปีที่2	-	1. ดำเนินการ 4 – 29 เม.ย. 50 นศ. ชั้นปีที่ 1, 2,3 และ 4 เข้าร่วม กิจกรรม 2. นศ. ส่วนใหญ่ประเมินว่ากิจกรรมทำให้เกิดความประทับใจใน เพื่อนๆ แลน้อง ได้รับความสนุกสนาน และรู้จักพี่ๆ มากขึ้น
5.14	โครงการ Bye'Nior: ราตรีสีขาว	คณะกรรมการสโมสรนักศึกษา และคณะกรรมการอาจารย์ที่ ปรึกษาชั้นปีที่3	-	ไม่ได้จัดเนื่องจากอยู่ในระหว่างถวายอาลัยแด่สมเด็จพระเจ้าพี่นาง เธอ กรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
5.14	โครงการ Buddy นักศึกษาต่างชาติ	คณะกรรมการวิเทศสัมพันธ์	9,000	1. การดำเนินการระหว่างภาค 2 และ ฤดูร้อน เป็นการจัดกิจกรรม cross cultural party /จัดบรรยายให้เรียนรู้วัฒนธรรมของ ประเทศ ฟินแลนด์ และสวีเดน 2. การประเมินผล นศ.เห็นว่าเป็นกิจกรรมที่มีประโยชน์ ได้ฝึก การแสดงออกถึงวัฒนธรรมไทย ในเรื่องอาหาร ชีวิต ความเป็นอยู่ ได้แลกเปลี่ยนกับนศ. ต่างชาติที่มาฝึกปฏิบัติในเมืองไทย
5.15	โครงการเสริมสร้างจริยธรรมและปฏิบัติ ธรรม	อ. นงนภัส วิสุทธิและคณะฯ	21,500	1. การดำเนินการระหว่าง 18 -22 ต.ค. 50 ไปปฏิบัติธรรมที่วัด อัมพวัน จ. สิงห์บุรี นศ. ชั้นปีที่ 3 จำนวน 38 คน ชั้นปีที่ 4 จำนวน 55 คน ผู้ปกครอง 5 คน อาจารย์ 1 คน 2. การประเมินผล นศ.เห็นว่า เป็นกิจกรรมที่ได้ฝึกฝน พัฒนาจิตใจ มีปะโยชนนำมาใช้ในชีวิตประจำวัน และอยากให้เพิ่มจำนวนวัน มากขึ้น
6	โครงการเตรียมความพร้อมก่อนสำเร็จการศึกษา			
6.1	โครงการเตรียมความรู้เพื่อสอบขึ้น ทะเบียนประกอบวิชาชีพ	คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่ 4	ภาค 1 13,000 ภาค 2 13,494	1.การดำเนินการระหว่าง มิ.ย. 50.- ก.พ.51 มีนักศึกษาชั้นปีที่4 เข้าร่วมกิจกรรม 95 คน อาจารย์ 20 คน 2. นักศึกษาส่วนใหญ่เห็นว่า การติวมีประโยชน์ การจัดสอบกระตุ้นให้มีการเตรียมตัว ประเมิน ว่าสร้างความมั่นใจในระดับปานกลาง
6.2	โครงการปัจฉิมนิเทศ	คณะกรรมการอาจารย์ที่ปรึกษา ชั้นปีที่ 4	ภาค 2 12,381	1. การดำเนินการระหว่าง13-15 กุมภาพันธ์ 51 ประกอบด้วย กิจกรรมบรรยาย เทคนิคการต่างหน้า สำหรับผู้ให้บริการด้าน สุขภาพ/ บทบาทพยาบาลในบริการ Home Care/ Service Minded

ลำดับ	โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ	งบประมาณที่ใช้	สรุปผลการดำเนินงานและข้อเสนอแนะ
				<p>สำหรับผู้ให้บริการด้านสุขภาพ/ เทคนิคการสัมภาษณ์งานสำหรับผู้ให้บริการด้านสุขภาพ/ บุคลิกในการสัมภาษณ์งาน/ แนวทางการทำงานในต่างประเทศ มีนักศึกษาชั้นปีที่ 4 เข้าร่วมกิจกรรม 89 คน นักศึกษาชั้นปีที่ 3 ช่วยจัดงาน 50 คน</p> <p>2. การประเมินในภาพรวมอยู่ในระดับดีเป็นส่วนใหญ่</p>
7	การพัฒนากระบวนการพัฒนานักศึกษา			
7.1	ถอดบทเรียนจากนักศึกษา	คณบดีและรองฯ ฝ่ายนักศึกษา	ภาค 2	ผลการศึกษาอยู่ในระหว่างดำเนินการวิเคราะห์
7.2	ถอดบทเรียนจากอาจารย์	คณบดีและรองฯ ฝ่ายนักศึกษา	ภาค ฤดูร้อน	ผลการศึกษาอยู่ในระหว่างดำเนินการวิเคราะห์